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Ata da décima nona sessão ordinária realizada no dia três de dezembro de dois mil 
e dezoito, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência 
do vereador Adair Aloísio Schneider, que iniciou às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Foi 
registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, 
Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio 
Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente 
declarou aberta a Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a 
oração do Pai Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 
Ordinária do dia dezenove de novembro de dois mil e dezoito. USO DA TRIBUNA: A vereadora 
VELEDA RENITA WILKE GAELZER saudou os colegas vereadores, diretora legislativa, 
assessora jurídica, munícipes, secretário, Vice-Prefeito, Chefe da EMATER e munícipes 
presentes. Iniciou falando das obras que foram realizadas em dois mil e dezoito, além das 
máquinas e bens adquiridos pela municipalidade. A vereadora informou que foi iniciada a obra de 
reforma do telhado do prédio da prefeitura municipal, algo que por muitas vezes foi um pedido seu 
e de outros vereadores. Além do telhado, a prefeitura também irá receber rede de luz e internet 
nova. Veleda ainda comunicou outras notícias importantes: na semana passada o prédio da 
prefeitura recebeu o alvará dos bombeiros; estão sendo asfaltados os trechos das ruas Guilherme 
Alfredo Anschau e da Rua Roberto Müller e também já foi assinado contrato e iniciará nos 
próximos dias, a obra de pavimentação da Rua Pedro Osvaldo Müller, ao lado da Praça Municipal. 
Disse que sabe que muitos munícipes estão esperando o asfaltamento de suas ruas, mas ano 
que vem, novas obras deverão ser licitadas. Veleda convidou a todos os idosos com mais de 
sessenta anos para participarem do Encontro Municipal do Idoso, que será dia cinco de dezembro, 
na SASCPA. Haverá ônibus gratuito de todas as localidades e também almoço gratuito para os 
idosos. Também estão convidadas para esse evento as pessoas portadoras de necessidades 
especiais. ANDRÉIA BRINCKMANN GRIEBELER cumprimentou os colegas vereadores, 
assessora jurídica, Dra. Gisela, diretora legislativa, Elisana, Vice-Prefeito e demais pessoas 
presentes. Se manifestou a respeito do prédio público que foi a leilão, localizado na Avenida 
Independência na comunidade Esperança, mais conhecido como o antigo hotel e onde já 
funcionava um atelier de calçados. Após analisar os documentos do leilão, a vereadora observou 
que o material leiloado já foi retirado, mas que ainda há muito entulho no local. Essa situação 
representa uma preocupação para os moradores próximos do local, tanto pela aparência, quanto 
pelo perigo que oferece em relação a proliferação de insetos e roedores. Solicita que seja dado 
um destino correto para as sobras daquele prédio, ainda mais agora que chegamos em uma época 
em que as pessoas enfeitam as suas casas e os seus jardins, nada mais justo que a administração 
pública também faça a sua parte e deixe o local limpo. Sobre a pavimentação na Rua Alfredo 
Anschau, Andréia observou que apenas um trecho da rua está sendo pavimentada. Por se tratar 
de uma das primeiras ruas do município a vereadora espera que em breve seja pavimentado o 
restante dessa rua. Disse que não consegue entender os critérios usados para definir o trecho 
pavimentado, porque todos os que moram nessa rua merecem asfalto. Andréia pediu que a 
secretaria responsável faça o controle dos borrachudos. De semelhante modo, a vereadora 
também convidou os idosos para o Encontro Municipal do Idoso, dia cinco. ADAIR ALOÍSIO 
SCHNEIDER cumprimentou a Mesa Diretora, assessora jurídica, diretora legislativa, colegas 
vereadores, imprensa escrita e falada, secretário Laércio, Ricardo da EMATER, Vice-Prefeito e 
demais presentes. Reforçou o convite para o Encontro Municipal do Idoso. Informou que um 
atelier, uma extensão da Calçados Piccadilly tem interesse em se instalar no município. Por isso, 
solicita às pessoas interessadas em uma oportunidade de emprego, que se inscrevam na 
recepção da prefeitura municipal, para assim, medir se há mão de obra para atender a demanda. 
Destacou que seria uma coisa muito importante para o município. Reforçou que os demais 
vereadores repassem essa informação adiante, especialmente a quem já tem experiência no setor 
calçadista. ROQUE PEDRO STUERMER cumprimentou a Mesa Diretora, secretária, assessora 
jurídica, demais vereadores, Vice-Prefeito, secretário, Ricardo da EMATER e funcionário público. 
Falou sobre o embelezamento da cidade, especialmente nessa época natalina. Explanou que é 
pouca coisa para uma cidade pequena, em que o enfeite chama atenção. Reconheceu que há 
algumas luzes nos postes, mas que poderiam ser feitas mais coisas relacionadas a decoração em 
Poço das Antas. Ainda nesse sentido, Roque agradeceu a realização da pintura das ruas, 
solicitando que ainda sejam feitas algumas roçadas no Centro da cidade. O vereador pediu ainda 
que se volte a atenção para a limpeza das ruas, especialmente ao lixo que está jogado nos 



terrenos baldios, sugerindo que o setor do Meio Ambiente procure os responsáveis pelo local e 
solicite a limpeza. O vereador também pediu para que o Executivo faça um reajuste no salário das 
profissionais da Unidade Básica de Saúde que aplicam injeções e realizam os curativos, pois estão 
lidando com situações de risco em seu local de trabalho. ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA: Foram 
apresentadas três chapas, no prazo regimental, no entanto as Chapas número um e número dois 
foram retiradas. A Chapa número um foi retirada através do Memorando número treze de dois mil 
e dezoito e a Chapa número dois foi retirada pelo vereador Leonardo José Flach durante a sessão 
ordinária, antes do início da votação. Sendo assim, permaneceu somente a Chapa número três, 
assim constituída: Presidente: Veleda Renita Wilke Gaelzer, Vice-Presidente: Valmir José Flach, 
Secretário: Leonardo José Flach e Vice- Secretário: Andréia Brinckmann Griebeler.  Logo após a 
votação secreta, foi feita a contagem dos votos. A Chapa três foi eleita com seis votos sim, um 
voto não e dois votos em brancos. O Presidente declarou empossada a nova Mesa Diretora a 
partir de primeiro de janeiro de dois mil e dezenove. ELEIÇÃO DA COMISSÃO GERAL DE 
PARECERES: Os vereadores votados foram: Roque Pedro Stuermer com nove votos, Adair 
Aloísio Schneider com cinco votos, Alícia Spiering com cinco votos, Célia Lurdes Koerbes com 
quatro votos e Marcos Antônio Beuren com quatro votos. Portanto, a Comissão Geral de 
Pareceres de dois mil e dezenove será composta pelos três vereadores eleitos pela totalidade dos 
vereadores com o maior número de votos: Roque Pedro Stuermer, com nove votos, Adair Aloísio 
Schneider, com cinco votos e Alícia Spiering, com cinco votos, sendo que na oportunidade da 
primeira reunião do exercício seguinte escolherão entre si o presidente, vice-presidente e o relator. 
Encerrando a sessão, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou 
para a próxima Sessão Ordinária no dia dezessete de dezembro de dois mil e dezoito, às dezoito 
horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Elisana 
Kaiber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e 
demais Vereadores. Poço das Antas, dezessete de dezembro de dois mil e dezoito. 


